

# 社区报 | 如意新城

## ■ 社区播报

### 绿地社区 安装安全套自动免费发放机

为了更好地为广大育龄居民提供优质、方便、快捷的服务,12月4日上午,绿地社区联系郑东新区疾病预防控制中心

制中心,在九如东路与天赋路社区门口安装了安全套自动免费发放机。实行24小时服务,使本社区使用安全套

避孕的已婚有偶育龄居民,可以随时在发放机中获取免费安全套。

通讯员 李冲

### 福禄街社区 开展法律咨询活动

12月3日上午,福禄街社区在辖区内开展“建设法律规范,和谐社区环境”为主题的法律咨询活动。该社区向居民宣传《宪法》、

《法制教育宣传资料》等法规,弘扬法治精神,推进法制宣传教育,服务社区居民。现场共发放宣传资料80余份。通过开展法制宣

传活动,把法律带进社区,增强了居民法制观念和依法办事的自觉性,营造了良好的法制氛围。

通讯员 魏伟红

### 康宁社区 积极开展流动人口数据统计

为进一步做好辖区内流动人口统计,切实做好辖区流动人口的管理服务工作。近日康宁社区工作人员对辖区流动人口进行分片入户摸底统计,

便于更好地关注流动人口发展状况。社区工作人员积极入户走访,做到勤走、勤问、勤听,全面落实管理措施,使流动人口工作走上了正规化、日

常化。同时,对外来人口和出租房屋信息,及时与物业公司做好信息的互通工作,进一步落实流动人口管理责任。

通讯员 李静

### 恒兴嘉苑社区 召开冬季消防安全工作会议

12月3日上午,恒兴嘉苑社区工作人员,辖区网格单位物业公司、幼儿园、快捷酒店、社区卫生服务中心负责人及部分居民代表、商户代表共20余人参加了“消防安全工作会议”。会上要求各

网格成员及商户切实抓好消防安全工作检查,对安全用电、用气及灭火器等设备的配备情况进行登记,做到不漏任何可疑之处。对乱拉、乱扯电线的现象进行整改,对普遍存在的电动车充

电情况,火灾敏感处进行排查。会上各网格成员、居民代表和商户代表纷纷表态,一定要紧密配合网格工作,把消防安全、火灾防控工作做好。

通讯员 崔迎新

### 联盟新城社区 慰问辖区残疾人

12月3日在“国际残疾人日”来临之际,联盟新城社区慰问了辖区残疾人,其中年龄最大的91岁伤残齐先生。社区为他送上了米、面等慰问品。齐先生非常激动,他

说:“感谢党和政府对我们的关爱,感谢社区领导及工作人员这些年对我们的关心和照顾。”

残疾人是社会的一员,也是社区的一员,在身体上的缺

陷使得他们更需要社区的关怀与帮助。关爱残疾人,搭建他们与社区之间的桥梁,为营造良好的社会环境,维护社区和谐稳定打下坚实的基础。

通讯员 刘华杰

### 馨悦苑社区 开展消防知识普及

为切实加强社区居民楼院消防安全管理工作,坚决防止亡人火灾事故尤其是群死群伤恶性火灾事故的发生。11月30日,馨悦苑社区邀请郑州市消防支队宣讲团

成员来社区普及消防知识。

培训中,教官运用多媒体讲述了用电、用气的安全使用方法、遇到火灾如何进行扑灭、如何组织人员进行疏散逃生和怎样使用灭火器

材等。通过此次培训,增强了居民的消防安全意识,排除各类消防安全隐患,有效预防和遏制重特大火灾事故的发生。

通讯员 王建忠

### 康平社区 为60周岁以上老人免费体检

为了让辖区居民不出社区就可以享受到方便、实惠的医疗卫生服务,康平社区联合卫生服务中心为60周岁以上老年人免费做体检,

同时为社区居民建立了居民健康档案。通过此次培训不仅有效开展了健康教育预防保健服务,也缓解社区居民看病难、看病远的问

题。让广大居民真正享受到社区卫生服务的实惠性、方便性,也促进社区卫生服务健康发展。

通讯员 王飒

### 盛世年华社区 举办爱心义卖活动

12月1日,盛世年华工作站联合河南省福兴儿童基金会,举办了《关爱七仔·爱心在行动》为主题的爱心义卖活动。

来自社区的居民40多名居民组成20个爱心义卖家庭,将自己家里闲置物品拿出来义卖,汴绣、围棋、书、玩具、书包、工艺品等应有尽有,种类十分齐全。社区居民万双

莲在义卖现场摆放着从家里挑选的儿童书和儿童玩具,“孩子都大了,好多小孩子的东西都用不上,像画册、玩具车等,都保存得很好,完全可以拿出来给需要的人用,还能献上自己的一份爱心,一举两得。”一位社区居民孙爱君在义卖现场买了五本儿童书,她说:“虽然钱不多,但是也是自己的一份心意,要是再有合适

的,我还会毫不犹豫地买。”

小朋友也纷纷将自己的玩具拿出来义卖,李想就是其中的一个。她跟着妈妈来参加义卖活动,并将义卖所得的21元钱放到了捐款箱里。据不完全统计,共有300多名居民参加了活动。这次社区爱心义卖活动从上午9点进行到12点,一共筹集了7003.4元,这些钱款将会全额捐献给七仔。

## ■ 办事处动态

### 圃田乡组织职业健康大检查 为辖区企业职工健康“护航”



为加强石材加工企业及木制家具行业的职业卫生监督管理,预防、控制和减少职业危害,11月27日上午,由圃田乡政府安全办牵头,邀请河南省红十字康复医院对辖区石材加工企业和木制家具企业接触职业危害的从业人员,进行认真细致的职业健康检查,建立职业健康监护档案。

石材加工企业存在的职业危害为粉尘和噪声,对人员体检的项目重点是听力、胸片及肺部的检查;木制家具企业存在的主要职业危害是有害物质苯,对人员体检的项目重点是血常规、心电图及B超的检查。本次检查涉及企业43家,体检人员133人。

通讯员 张改改

### 如意湖办事处 开展国税委托代征工作

为进一步加强基础税源管理,杜绝零星税源的跑冒滴漏,自12月1日起,如意湖办事处在辖区开展国税委托代征工作。

为保障代征工作顺利进行,如意湖办事处在联盟新城社区办事大厅设立了国税委托代征窗口,并安排专业人员负责个体

经营户税款征收和发票发售等业务。通过代征工作不但为辖区纳税人就近办理涉税业务提供了便利,也为纳税人与税务机关建立了相互监督,相互制约的平台,使个体税收征管更加透明化、规范化、科学化,同时也保障了国家税款不流失。

### 龙子湖街道办事处 开展“文明有礼河南人”实践活动

为进一步规范干部职工文明交通行为,以实际行动加强精神文明建设,不断增加文明意识,12月3日,龙子湖街道办事处开展了“文明有礼河南人”实践活动。

此次活动,龙子湖街道办事处20多名机关志愿者到辖区公交站台,向过往居民发放创建文

明城市倡议书,讲解创建文明城市的意义和内涵,号召候车群众排队上车。同时,来自航院旅游系的20余名大学生自发加入到活动中,引导乘客有序上车。通过此次实践活动,营造了文明和谐的社会风气,为开展精神文明建设起到了积极促进作用。

通讯员 朱伟杰

### 龙湖办事处 召开党员培训大会

为提高广大党员的理论知识水平,11月27日至29日,龙湖办事处召开党员培训大会,辖区所有党员、大学生村官及入党积极分子共840余人参加培训。

培训邀请中共河南省委党校党建部政治学博士张永刚以

“坚定理想信念、增强党性观念、养成优良作风,提高工作能力、发挥模范作用”为主题,带领与会党员重新学习了党章,并就如何做一名合格的党员,发挥先锋模范作用与会人员进行交流互动。

通讯员 田甜

### 经开区地税局打造窗口优质服务

近日,经开区地税局组织全体干部职工认真观看中央电视台《焦点访谈》栏目播出的《证难办 脸难看》视频,坚决杜绝“证难办、脸难看”问题的发生。该局督促办税服务人员严格履行纳税服务工作规范,进一步优化办税流程,严格落实全程服务、延时服务、首问服务、导税服务、公开服务、承诺服务、预约服务等服务制度,想纳税人之所想,急纳税人之所急,最大限度地满足纳税人需求,树立好地税形象。采取举办培训班和自学相结合的形式,

提高办税服务人员的整体素质,促进工作和服务效率的提升;积极开展办税服务明星和优秀红旗手评选活动,提高服务能力,防范执法服务风险。依托纳税服务效能管理系统,从工作纪律、服务态度等方面对办税服务厅工作人员进行监督,发现顶风违纪、推诿刁难纳税人的人和事,坚决按照党纪政纪规定查处,绝不姑息,同时追究相关负责人的责任。

郑州晚报记者 王赛华  
通讯员 谢银山